



学思想 强党性 重实践 建新功

郸城王楼:主题教育扎深根 菜篮子里硕果香

□记者 徐松

“俺村一共 2300 亩地, 其中 1200 亩种植了 121 个大棚蔬菜。我承包了 6 个棚, 种的是药食价值很高的羊肚菌和普通的平菇, 一年能收入一二十万元不成问题。”12月22日, 郸城县城郊乡王楼行政村大棚蔬菜种植基地, 村民王亚光采取错峰种植方式, 确保大棚蔬菜天天能采摘、月月见效益。

王楼村处于国道 220 和省道 214 的夹角处, 紧邻郸城县城, 又处于河南周口国家农高区核心区, 交通区位优势得天独厚。再加上河南省科技厅定点帮扶, 该村制定了一系列帮扶举措, 让普通耕地变得“寸土寸金, 给农业插上科技的翅膀”

在这里得到了最佳实践。

主题教育开展以来, 该村建立“领导带学、个人自学、集中学习、支部共学”的多学联动机制, 确保学习全覆盖、无遗漏。特别是在产业发展助力乡村振兴的进程中, 打造千亩日光温室蔬菜种植基地; 推动 200 亩猕猴桃种植园品种更新和技术升级。优质猕猴桃科技示范园首次实现丰产; 实施葡萄连栋大棚种植项目, 项目年收益达 20 万元。

“在这大棚里干活一个月挣 2000 多块钱, 比在家打麻将强万倍, 一年四季都有菜, 大到北上广、小到市县乡, 到处都有俺的菜。”70 岁的刘远兰一边采摘螺丝椒, 一边风趣地说。

远远望去, 王楼村 121 个大棚

就像是镶嵌在豫东大地上的一块块宝石。尽管现在是寒风刺骨的冬月, 一个个大棚内却是温暖如春。圣罗兰西红柿、紫彤长茄子、螺丝椒、早夏等 30 多个国内先进的果蔬品种, 有的正值花期, 春节前成熟上市, 有的硕果累累、正在抢滩寒冬市场, 数百名村民在这里忙得热火朝天。

“这里可带动 700 多名群众务工, 每人日均工资 60 元, 群众增收 1500 多万元。而且, 通过土地流转增加农户财产性收入, 大棚租金壮大村集体经济, 王楼村成了乡村振兴的‘王牌’村。”城郊乡党委书记杨培峰指着指尖算了一笔细账, 欣慰地说。

不仅大棚蔬菜种得好, 该村坚持党建引领, 党员带头创办企业, 新

建了曼陀罗服装厂、旭升帽业服饰、玩具加工厂、门窗加工厂、京东物流等各类小微经营主体 41 家, 解决群众就业 500 余人, 群众的就业渠道更宽广。

大棚蔬菜让王楼村强了、群众富了, 该村积极学习运用“千万工程”经验, 新修了 5 米宽的道路, 绿化廊道种上了桂花、银杏、海棠、石楠球等, 村内 5G 信号、自来水、液化气全覆盖, 农村不比城里差; 坚持加强乡村精神文明建设, 表彰“乡村光荣榜”“星级文明户”“文明家庭”等, 营造崇德向善新风尚; 完善乡村治理体系, 形成“党员联户、干部包片、支部会商”的基层治理模式, 小村更和谐, 今年有望“四星”晋“五星”。②6

扶沟:

用政务服务“软实力”打造营商环境“硬名片”

(上接第一版)政务服务大厅 24 小时自助服务区设有个体智能审批一体机、税务自助服务机和政务服务自助服务机, 为企业提供个体工商户营业执照申领、定额发票领取、社保基本信息查询、医保药品目录查询、定点医疗机构和异地就医费用查询等 24 小时不打烊服务。

建立 12345 热线和有诉即办窗口线下、线上同时受理企业诉求响应机制。与窗口单位联动, 做到符合政策马上办、疑难复杂推动办、推诿扯皮责成办、应办不办监督办, 并对投诉企业和承办单位按“诉求受理、办理、反馈、回访”模式进行双回访, 企

业满意率达到 100%。建立“吐槽找茬”反馈响应机制, 企业、群众办事只要感觉不满意, 扫二维码就能评价并“吐槽”, 政务服务大厅按照“收到诉求——分类处置——对接反馈——问题整改——监督落实”全链条闭环工作体系进行跟踪处理, 将收集到的“吐槽找茬”事项和“金点子”进行梳理和分析, 不断整改和提升, 擦亮政务服务服务品牌。

扶沟县政务服务中心相关负责人表示, 他们将把企业和群众的满意度作为工作第一标尺, 全面提升政务服务质量和水平, 为企业纾困, 为群众排忧解难, 用政务服务“软实力”打造营商环境“硬名片”。②9



12月25日, 周口公园门口新安装的欢度元旦景观小品吸引不少市民观看或拍照。随着 2024 年新年临近, 我市不少文化休闲场所装扮一新, 悬挂起红灯笼, 营造了浓浓的喜庆氛围。 记者 金月全 摄

张军堂:以医德仁心书写大医情怀

(上接第一版)

为了方便患者就诊, 减轻患者往来奔波的负担, 他把自己的手机号和微信号留给患者, 及时解答患者的疑问, 满足他们的健康需求, 成为豫东南区域广大患者的知心朋友。

济世情怀 医德仁心

心血管内科病症大多急、重、危, 病人生死往往在瞬间决定。对心内科医生而言, 不仅要有过硬的技术, 更要有以患者为中心的意识。“博学而后成医, 厚德而后为医, 谨慎而后行

医。”张军堂一直认为, 患者除了需要专业的治疗外, 更需要人性化关怀, 需要足够的尊重和理。为此, 他时刻牢记职业赋予他的使命, 始终把病人放在同等位置上, 一直以“假如我是一个病人”的设想去指导自己的言行, 尊重每一位患者。

牢记使命 大医风采

“生命只有一次, 我要对每一名患者负责。”这是张军堂时常挂在嘴边的话。39 年行医路上, 他始终有一颗仁爱之心、真诚之心为患者

治“心”病, 赢得了群众的信任和口碑。

张军堂坚持多年星期天坐诊, 医院里很多人都知道, 他坐诊时总是下班最晚, 一天下来, 有时忙得连口水也喝不上。

你以生命相托, 我必全力以赴。从医 39 年来, 他一直奋战在临床一线, 只要患者需要, 他都随叫随到, 始终无怨无悔。“我的手机十多年来不换代, 一天二十四小时开机, 患者的健康最重要, 我都是随时待命状态。”

为了响应健康中国行动、执行医院部署, 他与同事们走遍了全市各县市区, 积极参加“健康中原行·大医献爱心行动”“基层卫生人员培训”等活动, 受到了广大基层群众、医务人员和各级领导的广泛赞誉。

“择一事, 终一生”。张军堂以仁心护佑生命、以大爱温暖人心。未来之路, 他与患者的故事还在续写。他表示, 会在自己的医学道路上不断前行, 继续发挥自己的光与热, 守护更多患者的生命健康。②6

中央第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第 24 批)

Table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 问题类型, 调查核实情况, 是否属实, 办结目标, 处理和整改情况, 是否办结, 责任人被处理情况. It contains 4 rows of detailed case information regarding environmental protection and public complaints.

(下转第三版)